
827機関に送付したうち、第一部および第二部の両方の調査に回答したのは、297機関でした。

有効回答率：36％(297/827) 大学・機関種別 送付数 回答数 回答率

【内訳】 国立大学 87 72 83%

　国立大学：83％（72/87機関） 公立大学 91 44 48%

　公立大学：48％（44/91機関） 私立大学 609 175 29%

　私立大学：29％（175/609機関） その他研究機関 40 6 15%

　その他：　15％（6/40機関） 合計 827 297 36%

827機関に送付し、310機関より有効回答を得ました。

有効回答率： 37 ％(310/827) 大学・機関種別 送付数 回答数 回答率

【内訳】 国立大学 87 72 83%

　国立大学：83％（72/87機関） 公立大学 91 45 49%

　公立大学：49％（45/91機関） 私立大学 609 187 31%

　私立大学：31％（187/609機関） その他研究機関 40 6 15%

　その他：　15％（6/40機関） 合計 827 310 37%

827機関に送付し、310機関より有効回答を得ました。

有効回答率：37％(310/827) 大学・機関種別 送付数 回答数 回答率

【内訳】 国立大学 87 73 84%

　国立大学：84％（73/87機関） 公立大学 91 45 49%

　公立大学：49％（45/91機関） 私立大学 609 180 30%

　私立大学：30％（180/609機関） その他研究機関 40 12 30%

　その他：　30％（12/40機関） 合計 827 310 37%

第一部および第二部調査：回答数・回答率

第一部調査：回答数・回答率

第二部調査：回答数・回答率
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全国⼤学・研究機関における男⼥共同参画・ダイバーシティの推進状況に関するアンケート調査


